

2019年5月3日(星期五)

金群利與柔土地發展公司 攜手發展金鑾鎮2

(芙蓉2日讯) 金群利集团与柔佛州土地发展合作有限公司(KopKeTa)签署联营合约，一起携手发展居銮的金銮镇2(Taman Seri Impian 2)。

这是金群利集团在居銮发展金銮镇(Taman Seri Impian)后，第2

阶段的屋业发展计划。

今午的联营合约签署仪式中，金群利集团的代表是董事经理何官训、总执行长梁志永，柔佛州土地发展合作有限公司的代表则是主席莫哈末阿里芬、秘书再努丁及财政再纳阿比丁，并由金群利集团主席拿督莫哈末哈斯拉及副执行董事主席拿督李典和见证。

李典和致词时说，金銮镇2是2006年开始发展居銮市金銮镇的延续，目前占地900英亩的金銮镇发展计划已完成近90%，同时也已兴建约5000间住宅及商业单位，开始移交给购屋者。

涵盖住宅和商業單位

他说，发展总值高达12亿令吉的金銮镇2发展计划，面积共309.5英亩，涵盖3300间住宅及商业单位的混合发展项目，预计在未来7年内完成。

他说，该集团也会打造金銮镇2成为基建设备齐全的新城镇，包括有学校、卫生诊疗中心、大专院校、清真寺、购物中心等，为当地居民提供更优质的生活环境。

他指出，柔佛州土地发展合作有限公司在金銮镇2的发展计划中，将会获得比金銮镇高2.5倍的回酬，也让金銮镇土地价值上涨。

他说，金群利集团在柔佛还有450英亩的土地供未来10年发展。

何官训说，金銮镇及金銮镇2是居銮最大的城镇，集合住宅、商业等于一身，以此确保这座城镇的可持续性发展。



■何官训(左2)及莫哈末阿里芬(右3)移交联营合约，左起梁志永、李典和及莫哈末哈斯拉；右起再纳阿比丁及再努丁。

柔佛州土地发展合作有限公司主席莫哈末阿里芬致词时说，该公司相信金銮镇的发展是非常蓬勃，并将会是居銮县另一个人口稠密的新城镇。

他预计金銮镇的人口在未来会达到3万人。

他说，该公司也在金銮镇兴建第一间油

金鑾鎮將發展蓬勃

站，预计会在今年8月完成，届时每月可为1万辆交通工具提供服务，如果反应良好，也将计划兴建另一间油站。

他感谢金群利集团与该公司联营合作，

推动金銮镇的经济发展，并打造金銮镇成为优质现代化城市。

金群利集团董事经理何官训也在签约仪式后，移交1000万令吉的支票予柔佛州土地发展合作有限公司主席莫哈末阿里芬，作为支付购买土地的首期费用。